

五一路小学携手山西大学

打造“暖阳小镇” 呵护未成年人心理健康

本报讯 5月25日下午,五一路小学教育集团举行“暖阳小镇”心理健康发展中心暨山西大学教育科学学院“教育实践基地”签约揭牌仪式。今后,五一路小学“暖阳小镇”将为孩子们提供一个关爱、支持和倾听的平台,成为专门为孩子们提供心理健康服务的心灵驿站。

“暖阳小镇”设五大功能室,室内宽敞明亮,布置温馨,体现了七项心理健康教育功能,分别有音乐放松室、沙盘游戏室、情绪宣泄室、个体咨询室和团体辅导室,以及阅读接待区、心理测评区和档案区。学校将根据学生身心特

点,开设年级特色心理课程,定期开展学生团辅活动和个体咨询,并进行“家长学校”心理健康教育讲座。

目前,五一路小学已配备专职心理教师,建立起心理教师教研制度,定期开展师生心理测评,设置“一生一策”心理健康档案,为家长和学生提供持续的关怀。该校重视心理健康教育,以德育心,以智慧心,以体强心,以美润心,以劳健心,全面关注学生的成长和幸福。校长刘志荣说:“希望‘暖阳小镇’成为师生心灵成长的驿站、情感的寄托和抚慰的怀抱,向孩子们传递爱,为孩子们的心理健

康发展铺就坚实的基石。”

与山西大学携手后,两校将实现资源共享。五一路小学将成为山西大学教育科学学院的教育实践基地,同时,山西大学教育科学学院也将为五一路小学的心理校本课程研发、心理教师培训、教师教研等方面提供服务。(张晓丽)

关爱保护未成年人健康成长

普法便民暖人心

法治宣传教育

本报讯 娄烦县5月25日消息,为深入贯彻落实“乡村振兴 法治同行”活动要求,进一步增强广大群众尊法学法守法用法意识,县司法局赴马家庄乡平安社区开展“法律服务进社区”活动。

活动现场,县司法局工作人员为群众提供各项法律服务。公证员以客观中立身份为平安社区“有地无户房”安置住房选房顺序摇号活动进行现场监督,确保房产分配公开透明,有效保障人民群众获得公平合理的选购权益,避免矛盾纠纷和群体性事件发生。公职律师就群众咨询的法律问题进行现场解答。工作人员向在场群众讲解宪法、民法典、法律援助法、公证法等相关法律知识,开展“美好生活·民法典相伴”主题宣传,发放各类宣传资料和宣传品300余份。(周皓)

旁听合同纠纷案

本报讯 为创优法治化营商环境,增强司法工作透明度和公信力,近日,晋源区法院民事审判庭邀请市民走进法庭,零距离旁听了一起合同纠纷案件的庭审。

随着法槌的敲响,一起合同纠纷案件庭审开始,该案原告公司认为被告公司违反双方签订的经销协议中被告不得跨区域销售、不得在互联网平台挂网销售原告的药品的约定,扰乱了相关药品的市场经营秩序,要求被告承担违约责任。庭审中,双方当事人围绕案件事实、证据认定等内容进行质证、

学法普法零距离

辩论,整个庭审条理清晰、规范高效。代表们紧跟庭审节奏,认真旁听,还不时作着记录。

庭审后,旁听庭审的代表纷纷表示,本次公开庭审不仅感受到了法律的神圣和威严,也受到了一次生动直观的法治教育,充分体现了人民法院在优化法治营商环境上的积极作用和职责担当。

晋源区法院有关负责人介绍,将持续通过开展旁听“小课堂”等方式,邀请企业及代表、群众走进法庭现场学法,达到“审理一案、普法一次、教育一片、治理一域”的法律效果和社会效果。(陈珊、马倩)



“五小”场所排查隐患

从5月25日起,杜儿坪街道河涝湾社区安全员和网格员在辖区内开展“五小”场所安全隐患排查活动。工作人员深入沿街商户、店铺、餐饮排档、美发美容店、手机店等小场所,认真查看电线线路是否违规布置、灭火器是否过期、消防设施是否齐全、消防通道是否畅通、电动车是否违规停放等,将各类隐患扼杀在萌芽状态。

韩睿 李晓红 摄

文明单位创建

美年大健康晋冀蒙公司新品发布暨创新项目推介会圆满召开



通了脑疾病筛查入口。

山西省人民医院神经内科主任贾文辉在美年大健康的邀请下,以“脑认知临床干预”为主题作了精彩分享。贾主任详细介绍了我国认知功能障碍和痴呆的早期防控政策、基本分型、常见病因、危险因素、治疗措施和预防方法等。同时强调,我国脑卒中和痴呆发病率高,关注脑健康一级预防尤为重要,提前做好脑健康的早期风险评估,做到早发现、早干预,将有效降低各类脑疾病的发病率、致残率和死亡率。贾主任总结道,“脑睿佳”能够将美年的检查和景三的量化分析技术相结合,将会为高风险和阳性患者的精准筛查提供更全面的评估。

景三科技首席医务官、脑睿佳专家组成员李志鹏博士以技术研发角度对“脑睿佳-脑功能深度查”产品进行了详细介绍。他表示,“脑睿佳”产品汇总脑影像、基因遗传、分子代谢、行为特征、生活习惯等体检数据,建立个人脑健康垂直数据库,将多尺度、多模态、多角度的检测信息,应用人工智能算法和大数据风险测算,评估脑功能损害及痴呆风险、脑卒中风险。“脑睿佳”可向体检者提示早期预警信号,定位高风险因子,制定脑健康管理方案,从而进行脑健康针对性干预和管理。

发布“脑睿佳”
为脑健康而行动

会上,美年健康集团副总裁、创新发展中心总经理孙彤,美年健康华北(晋冀蒙)公司总经理张彬峰,山西省人民医院神经内科主任医师贾文辉,景三科技创始人&CEO沈逸凌,景三科技首席医务官、脑睿佳专家组成员李志鹏,共同上台启动了“脑睿佳”产品发布仪式。

发布会上,美年健康集团副总裁、创新发展中心总经理孙彤发表致辞,并对美年大健康创新产品“脑睿佳”作了简单介绍。作为全国第一款多维度脑健康风险智能评估产品,“脑睿佳”经由亿万级大数据训练,拥有脑功能早衰检测及脑健康风险评估模型等独家技术,由具有十余年研究积累的剑桥大学科学家团队研发而成。美年健康与景三科技联合推出“脑睿佳”产品,也历经了三年运营模式的探索与打磨。美年健康长期深耕预防医学领域,不仅拥有海量的健康大数据,而且还搭建了中国内地覆盖广泛的专业健康体检服务网络,布局600余家体检中心,每年为约3000万人次提供健康体检服务,打

路,实现各创新项目的健康成长,推动整个行业未来的共赢发展。

美年健康集团副总裁、创新发展中心总经理孙彤进行了美年健康创新工作分享,明确了“产品创新、运营创新、学科创新”是美年健康2022-2024三年创新工作的整体发展思路。美年健康2022年推出的脑睿佳、肺结宁、心理健康等创新专项产品受到社会各界认可,突显了美年的品牌价值,有效提升了美年的品牌美誉度。2023年,美年健康将继续积极探索产品运营新模式,实现创新项目引进、产品研发、门店推广的标准化流程,让产品真正发挥价值;实现核心专科领域早筛早诊早治疗客户流程闭环管理体系;初步确立专项中心服务运营和盈利模式,进一步打造贯彻检前、检中、检后的全生命周期的数字化健康管理服务体系。

来自大象医生、安翰科技等全国各地近25家优秀的检验试剂、医疗服务、医疗检测设备供应商进行了前沿创新项目介绍及展示(涵盖了眼部疾病、胃肠道疾病、阿尔茨海默症、女性妇科、前列腺健康、癌症早筛等),现场体验感佳互动性强,为本次峰会带来了疾病筛查与诊疗、健康管理领域卓越的科研成果、领先的经验及广博的视野,为我国预防医学产业的发展带来了新思路和新启发。美年健康晋冀蒙区域各分公司将根据实际情况逐步引进,利用科技创新产品赋能健康体检,进一步提升医疗质量,为客户的健康保驾护航。

“新标准、新科技、新征程”是美年健康当下的三大核心主题。美年健康华北晋冀蒙区域将紧跟集团发展战略,积极推动创新项目落地,专注医疗质量,提升服务水平,进一步满足民众对高品质健康体检的需求,为客户提供优质、高效、经济、实用的产品和体检服务,全力守护中国人的生命健康。

靳金枝



为民创城不停步

综改周末课堂
千余干部听讲

本报讯 日前,山西综改示范区“综改周末课堂”第四课开讲,晋城市委党校原副校长卢路教授讲授《红色太行太岳挺起民族脊梁》中组部精品课程。综改示范区1000余名干部集中学习。

卢路教授从“烽火岁月铸就太行精神、太行太岳精神光耀千秋、传承太行太岳精神奋进新征程”三个部分,为大家讲述了朱德、邓小平、彭德怀等老一辈无产阶级革命家在太行太岳革命根据地的光辉印迹;带着大家回顾了店战斗、陵川号兵、长江支队等发生在太行太岳地区的革命故事;《在太行山上》《谷子好》等文艺作品创作过程中的感人经历;人民作家赵树理为人民翻身求解放而创作、共和国功勋申纪兰为建设社会主义新中国而奋斗等代表人物的典型事迹。

讲座结束后,广大党员干部纷纷表示,要传承和发扬好太行太岳精神,从这段历史中体悟民族精神、夯实信仰之基、汲取智慧力量、提升斗争本领,把太行太岳精神转化为推动综改示范区高质量发展的强大精神动能。(贺娟芳)

践行社会主义核心价值观

民警上门反诈
揪出网络赌徒

本报讯 民警发现电信诈骗预警线索,当面劝阻当事人,却发现其参与网络赌博活动。5月25日,迎泽警方通报,赌博违法人员赵某已被行政拘留。

5月17日下午4时许,柳巷派出所民警接到反诈中心预警:辖区居民赵某向一个涉诈账户接连转账,总计万余元,受骗风险极大。

民警紧急联系赵某,劝阻其继续转账,并约其面谈。然而,赵某自称在单位上班,拒绝与民警见面,且屡次挂断电话。民警担心赵某执迷不悟,经过一番查找,于当晚8时许在迎泽区一家酒店找到了他。面对民警的反诈提醒和宣传,赵某眼神躲闪,谈到转账原因更是顾虑左右而言他,反常表现引起民警怀疑。进一步核查赵某的转账信息,民警注意到他使用的软件涉及一个网络赌博平台。原来,今年4月份以来,赵某多次通过该平台参与网络赌博,先后投入24万余元,现已因赌博被行政拘留。(辛欣、黄娜)

网络文明